
El 87 % de los padres y madres han hablado con sus hijos 
sobre la seguridad en Internet durante el último año.

hacer deberes 
escolares o u otras 
tareas educativas.

Motivos por los que los padres y madres justifican 
que sus hijos pasen más tiempo en Internet: 

84%

de conversaciones sobre la 
seguridad en Internet suelen 
empezar con niños de 5 a 8 años.

98%
de padres de adolescentes de 
entre 13 y 17 años considera que 
es más díficil crear normas de 
seguridad de internet a esta edad.

71%
de los menores ha visto contenido 
inapropiado en Internet y un 27% 
ha compartido información en 
exceso en las redes sociales. 

39%

socializar online 
con compañeros 
y amigos.

62%
consumir 
entretenimiento online 
(series, películas).

60%
jugar a juegos 
online.

57%

Percepciones de las familias 
españolas acerca de la seguridad 
de sus hijos en Internet
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Renuncia de responsabilidad
GutCheck ha realizado esta encuesta diseñada por Google. Tanner Verhey ha sido el investigador de Google que ha trabajado en este estudio. La encuesta online se ha llevado a 
cabo del 6 al 14 de mayo de 2024 en España. Tamaño de la muestra: 526 padres con hijos de entre 5 y 17 años. Las respuestas se han segmentado en tres grupos: un 31 % 
corresponde a padres con hijos de entre 5 y 8 años, un 34 % corresponde a padres con hijos de entre 9 y 12 años, y un 35 % corresponde a padres con hijos de entre 13 y 17 años.

Principales preocupaciones de los padres y madres 
en relación con la seguridad en Internet:

Sé genial 
en Internet

Herramientas para que los niños exploren Internet de forma segura:

YouTube Kids
Pestaña Niños de 
Google Play Store

Family
Link

Experiencia supervisada 
de YouTube

Sé genial 
en Internet

Google y YouTube ayudan a los padres con herramientas para que los niños puedan explorar Internet de forma segura:

Los padres y madres están abiertos a probar diferentes herramientas para abordar la seguridad en Internet, 
especialmente guías prácticas adaptadas a cada edad.

Engaño pederasta online 
 (grooming).

45%
Ciberacoso.
44%

Prevenir el consumo de contenidos 
sexualmente  explícitos.

42%

Búsqueda 
Segura

Los padres y madres están más informados sobre lo que hacen sus 
hijos en los dispositivos cuando son más pequeños, pero esa 
información disminuye drásticamente a medida que sus hijos crecen.


